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ДНЯМИ У ХАРКОВІ З РОБОЧИМ ВІЗИТОМ 
ПОБУВАЛИ ДИРЕКТОРКА ГЛОБАЛЬНОГО 
ОФІСУ ГУМАНІТАРНИХ ПРОГРАМ ЮНІСЕФ 

В УКРАЇНІ ЕЛМІ ЛЮЧІЯ ТА ГОЛОВА 
ПРЕДСТАВНИЦТВА ДИТЯЧОГО ФОНДУ ООН 

(ЮНІСЕФ) В УКРАЇНІ МУНІР МАМЕДЗАДЕ. 
ЗОКРЕМА, ПОЧЕСНІ ГОСТІ ВІДВІДАЛИ 

ПРИМІЩЕННЯ МЕТРОШКОЛИ.

Х
арківський міський голова Ігор Терехов подякував дитя-
чому фонду ЮНІСЕФ за постійну підтримку та фінансо-
ву допомогу в облаштуванні навчальних класів:

— Створення такого навчального простору — виклик сього-
дення, з  яким зіткнувся Харків. Незважаючи на безперервні 
обстріли з  боку російського агресора, діти мають навчатися, 
розвиватися, соціалізуватися. І наш обов’язок створити їм для 
цього відповідні умови.

Спочатку батьки ставилися до  ідеї навчання дітей у  під-
земці з певною недовірою. Я об’їхав всі райони міста, спілку-
вався з батьківськими комітетами. Усі зі скепсисом казали: 
«Ну побачимо…». Коли розпочалися заняття, було приблиз-
но 700–800  учнів. А  потім ми  були вимушені облаштовува-
ти додаткові приміщення, бо попит настільки зріс, що не бу-
ло жодного вільного місця. І закінчували ми навчальний рік 
з трьома тисячами учнів.

Метрошкола працює на п’яти станціях. І зараз ще одну потріб-
но облаштувати. Також за 5 місяців побудували справжню шко-
лу під землею. Там навчається 450 учнів в одну зміну, за 2 змі-
ни — 900 учнів. Сьогодні розпочато будівництво ще 3 шкіл. Всі 
кошти надходять тільки з міського бюджету.

(Продовження на стор. 2) 

ÞÍIÑÅÔ ÏIÄÒÐÈÌÀЄ
ÌÅÒÐÎØÊÎËÓ
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Україна та Велика Британія розвивають 
оборонну співпрацю. Днями держави уклали 
угоду про кредитну підтримку оборонних 

спроможностей України, наголосив Керівник 
Офісу Президента України Андрій Єрмак.

Г
лава ОП зазначив, що британські постачаль-

ники зможуть укласти кредитні договори та 

контракти з Україною на 2 млрд фунтів стер-

лінгів. Сума може бути збільшена в майбутньому.

— Цей крок допоможе забезпечити наші Сили обо-

рони системами ППО, засобами радіолокації та ура-

ження, отримати технології та освоїти часткове ви-

робництво стволів, запасних частин і компонентів 

до артилерійських установок, бронетехніки західного 

зразка. Дякую за цю необхідну підтримку для нашого 

захисту! — сказав Керівник Офісу Президента Укра-

їни.

Андрій Єрмак також підкреслив, що далекобійність 

України — це краща відповідь на щоденний росій-

ський терор:

— Вибивання військових цілей на території рф, 

аеродромів і авіації, з яких здійснюється терор — це 

нормальна боротьба з тероризмом у сучасному світі. 

І це важливо, бо для демократії захист життя — один 

з ключових принципів.

ПІД ЧАС СВОГО НАСТУПУ НА ПІВНОЧІ 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ОКУПАЦІЙНІ 
ВІЙСЬКА РОСІЇ ВТРАТИЛИ ВБИТИМИ 
ПРИБЛИЗНО 20 ТИСЯЧ ЛЮДЕЙ. ТАКУ 
ЦИФРУ ОЗВУЧИВ ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ 
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ У ІНТЕРВ’Ю 
ВВС.

— Метою російського наступу на цьому на-

прямку була окупація Харкова. Але ми зупинили 

цей наступ. Їхній наступ провалився, і це факт. 

Орієнтовно 20 тисяч людей загинули. Це їм кош-

тували ці села у цій сірій зоні. Сіра зона — не то-

му, що ми чи росіяни визначили, що вона сіра, 

вона просто обстрілювалася, і там люди були ви-

везені заздалегідь, — сказав Глава держави.

Президент також додав, що коли у ЗСУ будуть 

укомплектовані резерви, військові обов’язково 

відновлять положення.

Володимир Зеленський також заявив, що ніхто 

не погодиться на війну, яка триватиме ще довгі 

роки, але, якщо війна все ж затягнеться, Україна 

буде шукати рішення для проведення виборів:

— По-перше, ніхто не погодиться на війну, 

яка буде йти ще 10 років або довгі роки. Це дуже 

складно. Світу складно, всім складно. І я думаю, 

що це неможливо реально. Це перше.

Тоді буде багато жертв. І так багато, а буде ще 

в рази. Це не можна допустити. Це друге.

Третє — я із задоволенням провів би вибори, 

якби можна було. І якщо війна буде затягувати-

ся (ще раз кажу, ми зі свого боку будемо робити 

все, щоб вона не затягнулася), але якщо вона бу-

де затягуватися, треба буде знаходити те чи інше 

рішення. Я поки що не знаю, яке. Це складно, 

бо це зміни Конституції України. Конституцію 

не можна міняти в час війни, проводити вибори 

в час воєнного стану не можна.

Але ми маємо завершити війну, це дуже важли-

во для нашого народу і нашої держави.

ÍÀ ÇÀÒßÆÍÓ ÂIÉÍÓ 
ÍIÕÒÎ ÍÅ ÏÎÃÎÄÈÒÜÑß

ÄÀËÅÊÎÁIÉÍIÑÒÜ 

ÓÊÐÀЇÍÈ — 
ÊÐÀÙÀ ÂIÄÏÎÂIÄÜ ÍÀ 
ÐÎÑIÉÑÜÊÈÉ ÒÅÐÎÐ

ÞÍIÑÅÔ ÏIÄÒÐÈÌÀЄ ÌÅÒÐÎØÊÎËÓ
(Продовження. Початок на стор. 1)

П
ід час зустрічі очільник Харкова та представ-

ники ЮНІСЕФ обговорили подробиці про-

ведення ремонтних робіт на станції метро 

«Імені О. С. Масельського», на якій до нового навчаль-

ного року планують облаштувати ще 4 додаткових кла-

си для навчання майже 500 школярів Немишлянського 

району.

— Ми маємо шалений попит на навчання дітей у ме-

тро та підземних школах, але місць на всіх охочих ката-

строфічно не вистачає. З початку нового навчального ро-

ку ми сподіваємося охопити понад чотири тисячі учнів 

офлайн-форматом, але це все одно дуже незначний від-

соток від дітей шкільного віку, які сьогодні проживають 

у місті. Тому розраховуємо на підтримку всіх партнерів 

Харкова в цій ініціативі, — зазначив мер.

Елмі Лючія, оглянувши місця для навчання дітей у про-

сторі метро, наголосила на важливість надання дітям 

можливості навчатися офлайн у безпечних умовах:

— Я вперше побачила такі класи у метрополітені і враже-

на тим, як вони функціонують. П’ятий рік поспіль, ще з ча-

сів ковіду, діти не мають змоги вчитися у звичних умовах, 

тому дуже важливо давати їм можливість навчатися в таких 

місцях, як це. Ми сьогодні побачили, як діти сприймають 

наслідки війни, і особливо, як постраждало їхнє ментальне 

здоров’я. Все це потребує великих зусиль, насамперед робо-

ти з психологом. І ми, ЮНІСЕФ, робитимемо все можливе, 

щоб підтримати Харків і покращити ситуацію, що склалася.

ÆÈÒÅËI ÁÓÄÓÒÜ Ç ÒÅÏËÎÌ
НАПРИКІНЦІ ЧЕРВНЯ ЦЬОГО РОКУ БУЛО УКЛАДЕНО 
МЕМОРАНДУМ ПРО ВЗАЄМОРОЗУМІННЯ МІЖ 
НІМЕЦЬКИМ ТОВАРИСТВОМ МІЖНАРОДНОГО 
СПІВРОБІТНИЦТВА (GIZ) ТА КП «ХАРКІВСЬКІ 
ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЕПАРТАМЕНТУ З ПИТАНЬ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА ХМР.

М
етою спiвпрацi є стале функцiонування систем 

життєзабезпечення в частині об’єктів поста-

чання теплової енергії, постачання та розподі-

лу електричної енергії.

У межах укладеного Меморандуму передбачається по-

стачання 4 когенераційних станцій потужністю 70 кВт 

кожна.

8 липня до Харкова надійшли перші 2 установки. Об-

ладнання одразу відправили на місця монтажу. Після 

встановлення воно забезпечить безперебійним теплом 

і водопостачанням у разі блекауту та відсутності електрич-

ної енергії понад 2 тис. жителів Харкова.

КП «ХТМ» очікує на поставку другої партії когенера-

ційних установок, що забезпечить ще більше містян без-

перебійним наданням комунальних послуг.

Ó ÄÈÒß×IÉ ÏÎËIÊËIÍIÖI 
ÐÅÌÎÍÒÓÞÒÜ ÓÊÐÈÒÒß
У КНП «МІСЬКА ДИТЯЧА ПОЛІКЛІНІКА 13» 
ХМР ПРИВОДЯТЬ ДО ЛАДУ УКРИТТЯ.

П
ідхід комплексний, робітники діють 

одразу у кількох напрямах, зокрема, 

одночасно ремонтують вхідну групу 

та запасний вхід, більша частина заплановано-

го в самому укритті вже зроблена.

— У підвальному приміщенні розташоване 

найпростіше укриття, яке зараз і ремонтується. 

Вже поставили протипожежні двері, зробили 

запасні виходи, зроблено освітлення, проведено вай-фай, є 

туалет, душова і умивальник. Плануємо зробити сучасну вен-

тиляцію, — розповів директор поліклініки Сергій Синяєв.

Роботи зі встановлення нової системи вентиляції поч-

нуться за два-три тижні, проєкт та кошторис розроблені 

і вже пройшли державну експертизу.

Реконструкція укриття почалася ще 

2022 року. На початку повномасштабно-

го вторгнення бомбосховище було при-

хистком для сотень людей, які тижнями 

ховалися від ворожих обстрілів. Непода-

лік самої поліклініки теж стався приліт, 

в будівлі потрощилися вікна, але потім їх 

замінили, а саме укриття вирішили зро-

бити комфортнішим. Сьогодні під час 

ворожих ударів та повітряної тривоги бомбосховище відкри-

то для всіх.

— Усі співробітники, відвідувачі, а також мешканці сусід-

ніх будинків цілодобово можуть користуватися укриттям, — 

повідомив Сергій Синяєв.
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СКЛАДНО, АЛЕ 
ТРИМАЄМОСЯ
ПРО СТАН СПРАВ У ПРИФРОНТОВОМУ 
МЕГАПОЛІСІ МЕР ІГОР ТЕРЕХОВ РОЗПОВІВ 
ЖУРНАЛІСТАМ З ОБ’ЄДНАНИХ АРАБСЬКИХ 
ЕМІРАТІВ.

Г
оловною темою стали теперішні виклики для 

міста та його жителів, зокрема, підготовка Хар-

кова до майбутньої зими:

— Перше, з чим Харків стикається, — постійні во-

рожі обстріли. По-друге, це складна енергетична си-

туація. У спеку 36–38 градусів, що триває весь липень, 

і за відсутності в будинках світла 12–16 годин, людям 

дуже важко. Навіть коли немає обстрілів, то у передміс-

ті Харкова, біля Харкова все ж таки лунають потужні 

вибухи, і все це чують харків’яни. Все разом складний 

іспит для людей.

Втім, попри тяжкі умови, місто готується до майбут-

нього опалювального сезону: закупає когенераційні уста-

новки та генератори для того, щоб комунікації Харкова 

могли працювати автономно та не залежали від масових 

відключень світла. Такі дії потрібні, каже Ігор Терехов, ад-

же взимку, зважаючи на ситуацію в енергосистемі, може 

бути важче. Так само активно працюють і над тим, аби об-

лаштувати підземні школи для дітей Харкова, зокрема й 

переселенців, які прибувають з області:

— Ми маємо враховувати різні сценарії ведення вій-

ни. Я вважаю, що до 1 вересня війна не закінчиться, на 

жаль, тому ми будуємо підземні школи для того, щоб 

діти мали можливість вчитися. Навчатися у звичайних 

школах небезпечно, але якщо б була у нас найсучасні-

ша протиповітряна оборона, яка б збивала всі ракети, 

які летять до Харкова, то ми б розпочали звичайне нав-

чання дітей. Проте вимушені будувати ще три підземні 

школи в різних районах міста.

ÎÎÍ ÍÅ ÏÐÈÏÈÍßЄ ÄÎÏÎÌÀÃÀÒÈ
У ХАРКОВІ З РОБОЧИМ ВІЗИТОМ ПОБУВАВ 
ВЕРХОВНИЙ КОМІСАР ООН У СПРАВАХ 
БІЖЕНЦІВ ФІЛІППО ГРАНДІ. РАЗОМ ІЗ 
МІСЬКИМ ГОЛОВОЮ ІГОРЕМ ТЕРЕХОВИМ 
ВОНИ ОБГОВОРИЛИ НАДАННЯ ПОДАЛЬШОЇ 
ДОПОМОГИ ХАРКОВУ.

М
ер подякував за вже надану підтримку 

у відновленні житла та підготовці до зи-

ми:

— Ви робите дуже значну справу для всіх україн-

ців. Коли люди відчувають, що про них турбуються, 

вони почуваються захищеними. Сьогодні ми не роз-

діляємо жителів на харків’ян та вимушених пересе-

ленців, для нас вони всі наші люди. І вони у скрут-

ному становищі. Тому завдання для нас, як для міс-

цевої влади, і всіх гілок влади, і, звісно, вас — допо-

могти цим людям.

Філіппо Гранді взяв участь у засіданні Регіональ-

ного офісу міжнародного співробітництва, відвідав 

адаптаційний простір для переселенців «Свій» та 

побував на місцях обстрілів.

У харківському просторі адаптації «Свій», що вже функ-

ціонує більше ніж 2,5 місяці, щоденно багато відувачів.

— Ініціатива створення цього хабу надійшла від місь-

кого голови Ігоря Терехова, реалізується проєкт «Офі-

сом реформ Харкова» разом з нашими партнерами — БФ 

«Право на захист». Вже понад 400 осіб скористалися 

різноманітними послугами центру: від кеш-допо-

моги до юридичних, психологічних консультацій. 

Велика кількість людей зараз мігрує до Харкова, і їм 

потрібно допомогти з адаптацією у Харкові. Саме це 

завдання і є ціллю простору: щоб люди, які приїжд-

жають до міста, почувалися комфортно і розуміли, 

що з адаптацією їм допоможуть, — розповів дирек-

тор КУ «Офіс реформ Харкова» Дмитро Давідьянц.

Також Верховний комісар ООН та міський голова 

побували на місці одного з прильотів у Основ’ян-

ському районі. Мер повідомив, що житловий буди-

нок на пр. Гагаріна, поряд з яким майже місяць тому 

вибухнула російська авіабомба, активно відновлю-

ють:

— Ми вже провели технічну експертизу, тимчасо-

во забили всі вікна ДСП, зараз ремонтуємо дах, по-

тім зводитимемо стіну. Для нас важливо повернути 

людям домівку.

Філіппо Гранді повідомив, що управління Вер-

ховного комісара ООН у справах біженців виділило 

Україні пакет підтримки в розмірі 100 мільйонів доларів 

США. У пріоритеті — надання українцям грошової допо-

моги на підготовку до зими.

ÏÅÐØÎ×ÅÐÃÎÂI ÇÀÂÄÀÍÍß
ЩОДНЯ ХАРКІВ’ЯНИ БАГАТО ГОДИН ПРОВОДЯТЬ 
БЕЗ СВІТЛА  ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ ГРАФІКИ 
ВІДКЛЮЧЕННЯ. І СИТУАЦІЯ В МІСТІ ЩОДО 
ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ ЗАЛИШАЄТЬСЯ ДУЖЕ 
СЕРЙОЗНОЮ.

Н
аразі всі ресурси міська влада спрямовує на під-

готовку до важкої зими.

— Сьогодні ми вимушені брати електро-

енергію з інших міст України. Це змусило нас готуватися 

до прийдешнього опалювального сезону зовсім по-іншо-

му.

Ми впроваджуємо децентралізацію систем енерго-, во-

до- і теплопостачання. Щодо забезпечення, наприклад, 

водопостачання, закуповуємо потужні малі когенераційні 

установки, газогенератори, бо дуже велике плече доставки 

до Харкова води. Також по всьому місту планують розта-

шувати блочно-модульні котельні, завдяки чому взимку 

мешканці будуть забезпечені комунальними послугами. 

Ми розрахували все так, щоб повністю замінити центра-

лізоване теплопостачання, — розповів мер Ігор Терехов 

журналістам «РБК-Україна».

Ігор Терехов також зауважив, що масового від’їзду жи-

телів з міста не спостерігається. Навпаки, сьогодні у Хар-

кові дуже багато вимушених переселенців. І міська влада 

переймається, щоб люди почувалися тут як вдома:

— Згідно з офіційною статистикою, наразі до Харкова 

з Херсонської, Луганської, Донецької, Запорізької, Хар-

ківської областей переїхали практично 200 тисяч осіб. 

За два роки війни вони пережили багато горя і страху і шу-

кають у Харкові прихистку і порятунку. Це вже наші люди.

Ми будемо ними опікуватися. Та, на жаль, і тут повної 

безпеки сьогодні немає через жорстокі і цинічні обстріли. 

Нам потрібна найсучасніша система, підкреслюю, систе-

ма ППО. Бо неможливо казати, що Петріот, два Петріоти 

можуть вирішити питання. Ні. Має бути побудована ціла 

система захисту неба над Харковом. Насправді, це сьогод-

ні головне завдання.

ÙÎÁ ÂÇÈÌÊÓ ÁÓÒÈ Ç ÂËÀÑÍÎÞ 

ÅËÅÊÒÐÎÅÍÅÐÃIЄÞ
ТАК, ЯК ГОТУЄТЬСЯ ДО МАЙБУТНЬОГО 
ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ ХАРКІВ, 
НЕ ГОТУЄТЬСЯ ЖОДНЕ МІСТО УКРАЇНИ.

У
 нас інші виклики, ніж будь-де. Усіма комуналь-

ними послугами в осінньо-зимовий період треба 

забезпечити більш ніж мільйон жителів, більш 

ніж 200 тисяч вимушених переселенців, зауважив Харків-

ський міський голова Ігор Терехов, виступаючи на засі-

данні Регіонального офісу міжнародної співпраці.

Мер наголосив, що сьогодні міжнародні партнери при-

діляють велику увагу Харкову. І їхня підтримка дуже по-

трібна, бо процес підготовки до холодів потребує великих 

коштів, і місту самотужки не впоратися. У цьому напряму 

ведеться системна робота із залучення ресурсів міжнарод-

них фінансових інституцій. Це і гранти, і кредитні кошти. 

Але є труднощі і з виробниками необхідного обладнання, 

пов’язані з термінами та вартістю:

— Більшість з них каже, що може поставити потрібне 

устатковання лише в наступному році. Це нас не влаштовує. 

Тому ми працюємо цілодобово, щоб забезпечити електропо-

стачання децентралізовано, бо нам потрібно розраховувати 

на власні сили. З бюджету міста виділили більш ніж два мі-

льярди гривень. Крім цього, я вдячний нашому Президенту, 

який дав доручення прем’єр-міністру, і нам виділили теж два 

мільярди з держбюджету для проходження опалювального 

сезону. Є донори, які нам допомагають. І я всім вдячний. Але 

часу на підготовку залишається дуже мало.

Наразі в місті вже встановлено 22 когенераційні уста-

новки, в роботі вже 31 блочно-модульна котельня. Є по-

кроковий план подальших дій. Головна мета на сьогод-

ні — це забезпечити стале функціонування Харкова під 

час опалювального сезону. До того ж треба пам’ятати 

і про інші сфери життєдіяльності міста:

— Також уваги потребують критична інфраструктура, 

громадський транспорт, виробництво. Бо якщо не буде, 

де людям працювати взимку, то не буде в них за що жити 

і за що сплачувати комунальні тарифи. Також запитання, 

за якою ціною ми будемо отримувати газ із газотурбінного 

устатковання і когенерації. Тому наразі до уряду дуже ба-

гато запитань. Але я вдячний, що всі гілки влади об’єднані 

навколо Харкова — це дасть нам можливість підготувати-

ся і добре пережити опалювальний сезон.
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ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

ÊÎÆÍÀ ÑÅÊÓÍÄÀ ÂÈÐIØÀËÜÍÀÊÎÆÍÀ ÑÅÊÓÍÄÀ ÂÈÐIØÀËÜÍÀ

ÄÈÒß×Ó ËIÊÀÐÍÞ ÆÈÂÈÒÈÌÅ ÄÈÒß×Ó ËIÊÀÐÍÞ ÆÈÂÈÒÈÌÅ 
ÑÎÍß×ÍÀ ÅÍÅÐÃIßÑÎÍß×ÍÀ ÅÍÅÐÃIß

НАТАЛІЯ МАРЧЕНКО  МЕДИЧНА 
СЕСТРА ВІДДІЛЕННЯ ЕКСТРЕНОЇ 
(НЕВІДКЛАДНОЇ) МЕДИЧНОЇ 
ДОПОМОГИ КНП «МІСЬКА 
КЛІНІЧНА БАГАТОПРОФІЛЬНА 
ЛІКАРНЯ № 17» ХАРКІВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ.

З
а плечима Наталії Марченко 

безцінний досвід екстреної ме-

дицини. Вона більше 30 років 

працювала у бригаді реанімації швидкої 

допомоги, у відділенні екстреної служби 

лікарні № 17 прийшла майже перед вій-

ною.

— Зранку 24 лютого 2022-го, незважаючи на вихідний, 

кинула в сумку документи, форму і поїхала на роботу. З того 

дня вперше вийшла на вулицю на початку травня, — згадує 

Наталія Марченко. — Екстрені надходження пацієнтів бу-

ли постійними, у будь-яку мить могли привезти мирних та 

військових з вогнепальними пораненнями і мінно-вибухо-

вими травмами. Працювали 24/7, не виходячи з відділення: 

ми першими приймали постраждалих, і серед них були й ді-

ти, а крім того, виходжували важких піс-

ляопераційних хворих.

До війни Наталія Марченко навчала-

ся на численних курсах з невідкладних 

станів у дорослих і дітей. Вона є сертифі-

кованим інструктором курсів Європей-

ської ради реанімації та передає естафету 

знань і медикам лікарні, і співробітни-

кам поліції.

— Медицині треба вчитися все життя, 

і я завжди прагнула дізнаватися більше. 

Хочеться бути кращою у справі, яку я об-

рала, — ділиться медсестра.

У війну знання Наталії стали особливо 

актуальними — зокрема, коли до лікарні 

масово надходили поранені.

— У нас немає часу думати. Некваліфікована допомога 

у перші хвилини може призвести до глибокої інвалідизації, 

а ми намагаємося не просто врятувати життя, а й зробити йо-

го продуктивним, — зазначає Наталія Марченко. — Іноді ра-

хунок йде на секунди, і ми повинні швидко обирати правиль-

ні рішення. Тому дуже важлива командна робота, комуніка-

ція і зворотний зв’язок. Існує певний алгоритм дій, і кожен 

відповідає за свій сектор. Завдяки цьому від моменту над-

ходження пацієнта у наше відділення до подачі в операцій-

ну проходило 7 хвилин. За цей час ми встигали зрізати увесь 

одяг, зробити повний огляд, стабілізувати пацієнта, виявити 

загрозливі для життя стани. Невипадково для відпрацювання 

командної роботи реанімаційних заходів у закордонних гос-

піталях готуються заздалегідь і навіть малюють на підлозі на-

вчальних операційних сліди ніг — хто де має стояти.

Попри всі ризики, покидати прифронтове місто медсестра 

екстреної служби не збирається.

— Як можна залишити Харків? Це — мій дім. Пам’я-

таю, який жах накривав на початку війни, але завдяки ме-

ру Харкова Ігорю Терехову запрацювали магазини і тран-

спорт, проїзд став безплатним. Вражає й те, як бездоган-

но працюють комунальні служби. Кожному харківському 

комунальнику треба встановити прижиттєвий пам’ятник 

із золота, — зазначає Наталія Марченко. — Я бачила, як 

під шквальними обстрілами комунальники тягнули до бу-

динків труби, щоб дати людям воду. Коли після прильотів 

біля мого дому утворилися страшні воронки, буквально 

наступного дня вони зникли — їх закатали асфальтом. Зав-

дяки комунальникам наше місто ідеально охайне, і я вва-

жаю Харків найчистішим містом у світі.

В ОДНІЙ З ДИТЯЧИХ ЛІКАРЕНЬ 
ХАРКОВА ВСТАНОВИЛИ СОНЯЧНУ 
ЕЛЕКТРОСТАНЦІЮ. ОБЛАДНАННЯ 
МАЄ СИСТЕМУ РЕЗЕРВНОГО 
ЖИВЛЕННЯ, ЩО ДОЗВОЛИТЬ 
ЗАБЕЗПЕЧИТИ БЕЗПЕРЕБІЙНЕ 
ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ НАВІТЬ 
У НІЧНИЙ ЧАС.

М
іський голова Ігор Терехов за-

значив, що для Харкова таке 

обладнання є вкрай важливим. 

І це вже другий такий проєкт. Перший був 

успішно втілений в життя минулого року 

в 17-й міській лікарні:

— Через реалізацію проєкту, незважаючи на відключен-

ня світла, медустанова забезпечена постійним електро-

постачанням. Обладнання, яке цього разу передали наші 

міжнародні партнери, забезпечить стійке електроживлен-

ня в дитячій лікарні. Я вдячний за цю підтримку та споді-

ваюся на таку ж співпрацю в інших медустановах. У планах 

забезпечити сонячними електростанціями якомога більше 

медичних закладів. Робота в цьому напряму триває.

Встановлення у лікарнях Харкова сонячних електростан-

цій — це не лише крок до енергетичної автономії, зауважи-

ли представники благодійного фонду RePower Ukraine, які 

стали реалізаторами проєкту, це — інвестиція в «зелене» 

майбутнє України.

— Ми побудували на даху лікарні сонячну електростан-

цію потужністю 30 кВт. Поруч з нею надійна система резерв-

ного живлення критичних відділень лікарень на 43 кВт/год. 

Це забезпечує безперебійну роботу паліативного та реабі-

літаційного відділень, неврологічного стаціонару. На да-

ху ми встановили 54 сонячні панелі, кожна потужністю 

560 Ват. Система резервного живлення має корисну ємність 

42,6 кВт/год. З огляду на встановлення панелей, лікарня не 

лише знизить свій вуглецевий схід, але й зможе спрямувати 

заощаджені кошти на покращення медичних послуг, — по-

яснила директорка БФ Ярослава Денісова.

Тепер, незважаючи на відключення світла, погодні умови, 

медустанова буде забезпечена постійним електропостачан-

ням. До реалізації проєкту долучилось багато міжнародних 

партнерів.

— Це спільні зусилля нашого фонду, донорів, міської 

ради, щоб діти в Харкові отримували необхідну медичну 

допомогу вчасно, без перебоїв. Кампанія з пошуку гро-

шей тривала майже рік. Ми збирали, як то кажуть, з миру 

по нитці. У проєкті, зокрема, взяли участь Німецька соняч-

на асоціація, Європейська сонячна асоціація, а також, в чо-

му унікальність, до збору коштів долучилася навіть громада 

з маленького шотландського острова Арзеі, і наголошую, 

діти! — зазначила менеджерка БФ Ірина Косенко.

Учні початкової школи організували благодійне чаюван-

ня, розповіла амбасадор фонду в Шотландії Камілла Дрес-

слер, і всі вилучені гроші спрямували на підтримку цього 

проєкту:

— Ми раді, що наш внесок допоміг, сподіваємося, що 

цей успіх мотивуватиме ще більшу кількість людей у Шот-

ландії підтримувати вас і далі.

ÇÐÎÁÈ ÎÁÅÐIÃ ÑÂÎÇÐÎÁÈ ÎÁÅÐIÃ ÑÂÎЇЇÌÈ ÐÓÊÀÌÈÌÈ ÐÓÊÀÌÈ
НЕЩОДАВНО В ЦЕНТРАЛЬНІЙ ДИТЯЧІЙ 
БІБЛІОТЕЦІ ЦБС ХОЛОДНОГІРСЬКОГО РАЙОНУ 
ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ ХМР ПРОЙШОВ 
МАЙСТЕРКЛАС ХАРКІВСЬКОЇ МАЙСТРИНІ 
ЯНИ ГОНЧАРЕНКО З ВИГОТОВЛЕННЯ ЛЯЛЬОК
МОТАНОК.

П
ані Яна зацікавилася цим видом мистецтва на 

початку повномасштабного вторгнення ро-

сійських агресорів, коли вимушено виїхала 

з родиною до Тернопільської області. За 2 роки колек-

ція робіт лялькарки була на виставках в багатьох містах 

України.

Мисткиня дає кожній ляльці ім’я, бо всі вони особливі 

та мають різне призначення.

— Приходьте до книгозбірні, тут на вас завжди чекає 

цікаве та змістовне дозвілля! — зазначили у бібліотеці.
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ÅÊÑÊËÞÇÈÂ ÄÎ ÎËIÌÏIÀÄÈ
ДО ПОЧАТКУ ЛІТНІХ ОЛІМПІЙСЬКИХ ІГОР 
У 2024 РОЦІ «УКРПОШТА» ВИПУСТИТЬ ПОШТОВИЙ 
БЛОК, ПРИСВЯЧЕНИЙ УКРАЇНСЬКІЙ КОМАНДІ.

У
сього до набору входить шість марок: «Дзюдо», 

«Важка атлетика», «Фехтування», «Веслування на 

байдарках і каное», «Теніс», «Кульова стрільба».

Крім цього, набір містить конверт «Перший день», ху-

дожній конверт формату С6 та картку. Тираж становить 

100 тис. примірників, для яких використали голографічну 

плівку. З них 6 тис. неперфорованих із наддруком для влас-

ників філабонементів «Ексклюзив».

Олімпійські ігри-2024 в Парижі триватимуть з 26 липня 

до 11 серпня.

ÄÅ IÍÒÅÐÍÅÒ ÍÀÉÌÎÁIËÜÍIØÈÉ

...I ÏÐÎ ÊÎÕÀÍÍß
ВІДОМИЙ МОВОЗНАВЕЦЬ 
ОЛЕКСАНДР АВРАМЕНКО 
ЗАПРОПОНУВАВ 
ЗБАГАТИТИ СВОЮ 
МОВУ УКРАЇНСЬКИМИ 
НАРОДНИМИ ВИСЛОВАМИ 
ПРО ЛЮБОВ.

В
 ефірі «Сніданку з 1+1» 

вчитель розповів, як 

в народі говорили про 

кохання. Деякі з цих виразів 

можуть вас здивувати, а деякі — 

добре відомі, бо ви чули їх від рідних.

— «Вона за ним сохне, а він і не охне». 

Так говорять про дівчину, яка страждає він 

нерозділеного кохання.

— «Кожна птиця знайде свого Гри-

ця». Цим виразом втішають людей, які 

мучаться через те, що не можуть знайти 

пару.

— «У багатої дівки горба не видно». 

А так жартують про хлопця, який залиця-

ється до заможної дівчини та не помічає її 

недоліків.

— «Любов — як короста, не вигоїш 

спроста». Про нестямні почуття.

— «Де любов у хаті, там люди багаті». 

Так кажуть про міцне кохання.

ÖIЄЇ ÎÑÅÍI 
ÂÎÑÒÀÍÍЄ

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ УХВАЛИЛА ЗАКОН, 
ЯКИЙ СКАСОВУЄ ПЕРЕВЕДЕННЯ ГОДИННИКІВ 
НА ЛІТНІЙ ЧАС.

З
гідно з новим законом, на всій території Украї-

ни діятиме київський час, який відповідає друго-

му часовому поясу у шкалі координованого часу 

(UTC+2). Це означає, що сталий для України «зимовий» 

час залишиться без змін.

Більша частина України розташована в межах друго-

го часового поясу (UTC + 2), який діє на території краї-

ни. При цьому частина Закарпаття фактично перебуває 

у першому часовому поясі, а Луганська, Донецька об-

ласті, а також частини Харківської, Дніпропетровської 

та Запорізької областей — у третьому.

Після того як законопроєкт набуде чинності цієї осе-

ні, Україна перейде на стандартний час UTC+2 востан-

нє, і по всій країні цілорічно діятиме східноєвропей-

ський час.

ÍÅÁÅÇÏÅ×ÍI ÍÀÂÎËÎ×ÊÈ
ЧЕРЕЗ ЛІТНЮ СПЕКУ БАГАТО 
ЛЮДЕЙ ОБЛИВАЮТЬСЯ ПОТОМ 
НА ВУЛИЦІ, У ПРИМІЩЕННІ ТА 
НАВІТЬ УВІ СНІ.

Е
ксперти виявили, що нічний 

піт може утримувати бак-

терії у вашій наволочці, що 

робить її більш брудною, ніж ваш 

унітаз.

Хороша новина полягає в тому, що 

ці бактерії, найімовірніше, походять 

від вас, і тому вони не шкідливі.

Доктор Гарет Най закликає пра-

ти наволочки та простирадла раз на 

тиждень, щоб уникнути накопичен-

ня мік робів і розмноження бактерій: 

«Що стосується бактерій, деякі дослі-

дження показали, що через тиждень на наволочці було на 

17 тис. колоній бактерій більше, ніж на сидінні унітазу».

Фахівці наголошують, що влітку люди повинні да-

вати постелі дихати і часто міняти простирадла. Док-

тор Най пропонує уникати постільної білизни з по-

ліестеру та розглядати «бавовняні чи лляні прости-

радла або прибрати ковдру та використовувати лише 

простирадла».

ÍÀÐÅØÒI ÙÀÑËÈÂÈÉ
В УМОВАХ КРИЗИ, МАБУТЬ, УСІ 
МИ ЗАМИСЛЮВАЛИСЯ, ЯК МОЖНА 
СКОРОТИТИ РІЗНІ ВИТРАТИ. САМЕ 
ЗАДЛЯ ЦЬОГО 41РІЧНИЙ МАЦЕЙ 
БОБЕР ЗВІЛЬНИВСЯ З РОБОТИ ТА 
ВЖЕ РІК ЖИВЕ У СВОЇЙ МАШИНІ, 
ПИШЕ 24Й КАНАЛ.

П
ереселившись у свій Fiat 500, пан 

Бобер паркується на бічних доро-

гах та автостоянках, тож платить 

цілий 0 за оренду житла. А раніше 

10 років жив у Нортгемптоні, спла-

чуючи 550 фунтів стерлінгів на мі-

сяць за оренду будинку.

Мацей Бобер працював на різ-

них роботах, але зрештою вирі-

шив, що хоче змін. Він наважився 

на них, коли у 2017 році втратив 

батька і намагався втримати сто-

сунки. Зараз він живе в Корнуол-

лі та працює водієм доставки UberEats, 

заробляючи 300–400 фунтів стерлінгів на 

тиждень. Цього достатньо, щоб «оплачу-

вати потреби».

Чоловік запевняє, що його життя «знач-

но покращилося». Він зберігає всі свої ре-

чі в багажнику автомобіля, а його витрати 

в основному — це автострахування, їжа (на 

винос або власні бутерброди) й абонемент 

в спортзал (щоб користуватися душем). 

ÊÀÐ’ЄÐÍÈÉ ÇËÅÒ
ДО ВІДДІЛУ 
СТРАТЕГІЧНИХ 
КОМУНІКАЦІЙ МЗС 
ЛИТВИ ВЛАШТУВАЛИ 
НА РОБОТУ ЧОРНЕ 
КОШЕНЯ, ЯКЕ 
БУЛО ЗНАЙДЕНО 
НА ПОДВІР’Ї 
МІНІСТЕРСТВА.

П
ро це зовнішньополітичне відомство повідо-

мило у соцмережі X: «Крихітний котик-пар-

тизан знайшов шлях до двору МЗС та пого-

дився бути завербованим до підрозділу стратегічних 

комунікацій. У нас навіть мишей немає, але ж страт-

ком — це про побудову стійкості, чи не так?»

Глава МЗС Литви Габріелюс Ландсбергіс уточнив, що 

кошеня звуть Ранго.

— Ранго врятували з нашого двору та одразу ж да-

ли звання офіційного кота міністерства закордонних 

справ Литовської Республіки, — зазначив міністр у ме-

режі X.

КАТАР ВИЗНАНО КРАЇНОЮ ІЗ НАЙШВИДШИМ МОБІЛЬНИМ 
ІНТЕРНЕТОМ. ВОДНОЧАС УКРАЇНА ОПИНИЛАСЯ НА 
93МУ МІСЦІ ЗІ 108, СВІДЧАТЬ ДАНІ ПОРТАЛУ SPEEDTEST.

О
тож середня швидкість 

українського мобільно-

го інтернету становить 

21.24 Mbps.

До десятки країн із най швидшим 

мобільним інтернетом увійшли:

Катар — 334.63 Mbps;

ОАЕ — 323.61 Mbps;

Кувейт — 226.56 Mbps;

Норвегія — 145.19 Mbps;

Данія — 144.93 Mbps;

Південна Корея — 139.04 Mbps;

Китай — 135.71 Mbps;

Саудівська Аравія — 128.03 Mbps;

Нідерланди — 120.96 Mbps;

Бахрейн — 113.87 Mbps.

Водночас зі стаціонарним Ін-

тернетом справи в Україні набага-

то кращі, ніж із мобільним. У рей-

тингу наша країна посіла 70-те 

місце зі 159 із середньою швидкі-

стю в 80.20 Mbps.
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У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 17.07.2024  № 334

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ДЕМОНТАЖ СПЕЦІАЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ

З метою вжиття заходів щодо недопущення порушення законодавства Укра-

їни про рекламу та благоустрій населених пунктів, унеможливлення розміщен-

ня зовнішньої реклами без отриманих у встановленому порядку дозволів, звіль-

нення території міста Харкова від спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, 

власників яких не встановлено, на підставі законів України «Про адміністратив-

ну процедуру», «Про рекламу», «Про благоустрій населених пунктів», Типових 

правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Мі-

ністрів України від 29.12.2003 № 2067, Правил благоустрою території міста Хар-

кова, затверджених рішенням 11 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 

16.11.2011 № 504/11, Порядку виявлення, демонтажу, обліку, зберігання спеці-

альних конструкцій зовнішньої реклами, розміщених на території міста Харкова 

з порушенням законодавства про рекламу та благоустрій населених пунктів, по-

дальшого розпорядження ними, затвердженого рішенням виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 22.06.2011 № 444, керуючись ст. 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської місь-

кої ради

ВИРІШИВ:

1. Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської місь-

кої ради (І. КУЗНЄЦОВ) організувати проведення демонтажу спеціальних кон-

струкцій згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Харків-Сигнал» (А. КУРЛОВ) та комунально-

му підприємству електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Харківської 

міської ради (О. КУЯН) здійснити у встановленому порядку:

2.1. Демонтаж спеціальних конструкцій згідно з додатком.

2.2. Публікацію щомісячно до 10 числа інформації про демонтовані спеціальні 

конструкції за минулий місяць.

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення у встановле-

ному порядку.

4. Рішення набуває чинності через десять робочих днів з дня його опублікування 

на офіційному сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету.

5. Рішення може бути оскаржене до адміністративного суду в порядку та строки, 

передбачені Кодексом адміністративного судочинства України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на директора Департаменту з пи-

тань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради І. КУЗНЄЦОВА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІД 17.07.2024  № 334

ПЕРЕЛІК КОНСТРУКЦІЙ ЗОВНІШНЬОЇ РЕКЛАМИ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДЕМОНТАЖУ
№ з/п Найменування 

розповсюджувача реклами
Адреса розташування

 конструкції Тип конструкції Розмір, м Дата припису Номер припису Інформаційне поле Район

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. Власник невідомий М-н Павлівський, 5 Щит на фасаді 1.92 х 2.88 х 1 Рекламне поле відсутнє Шевченківський
2. Власник невідомий Вул. Сумська, 118 Щит на огорожі 2.50 x 0.40 x 1 Продам Київський
3. Власник невідомий М-н Павлівський, 5 Щит на фасаді 1.92 х 2.88 х 1 Рекламне поле відсутнє Шевченківський
4. Власник невідомий Вул. Сумська, 65 Щит на фасаді 1.70 x 1.00 x 1 Сдам Шевченківський
5. Власник невідомий Просп. Гагаріна, 178 Щит на фасаді 3.20 x 2.50 x 1 Телефоны, аксессуары Основ’янський
6. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 128-А Щит на фасаді 3.00 x 0.40 x 1 Продукты 24 Салтівський
7. Власник невідомий Вул. Сумська, 74 Щит на фасаді 1.40 x 0.60 x 1 Продам Київський
8. Власник невідомий Вул. Конторська, 48 Щит на фасаді 1.00 x 1.30 x 1 Меблева фурнітура Новобаварський
9. Власник невідомий Вул. Сумська, 26 Кронштейн на фасаді 1.00 x 0.30 x 2 Рекламне поле відсутнє Київський

10. Власник невідомий Вул. Сумська, 77/79 Щит на фасаді 5.00 x 0.50 x 1 Оренда Шевченківський
11. Власник невідомий Вул. Миколи Хвильового — вул. Сумська, 69 Щит на фасаді 1.10 x 0.50 x 1 Кено Шевченківський
12. Власник невідомий Вул. Миколи Хвильового — вул. Сумська, 69 Щит на огорожі 1.10 x 0.60 x 1 Оренда Шевченківський
13. Власник невідомий Вул. Дмитра Коцюбайла, 2 Щит на фасаді 0.80 x 1.60 x 2 Высокое качество Слобідський
14. Власник невідомий Вул. Данилевського — вул. Сумська, 53 Щит на фасаді 1.40 x 2.00 x 1 Оренда Шевченківський
15. Власник невідомий Вул. Сумська, 46 Щит на фасаді 0.80 x 0.40 x 1 Отель Київський
16. Власник невідомий Вул. Сумська, 46 Щит на фасаді 1.20 x 1.50 x 1 Готель Київський
17. Власник невідомий Вул. Сумська, 46 Щит на фасаді 1.20 x 1.30 x 1 Simple Київський
18. Власник невідомий Вул. Познанська, 4 Щит на фасаді 1.80 x 0.50 x 1 Хрустящий хлебушек Салтівський 
19. Власник невідомий Вул. Познанська, 4 Щит на фасаді 2.20 x 2.00 x 1 Зефір Салтівський 
20. Власник невідомий Вул. Сумська, 47 Щит на фасаді 1.40 x 0.70 x 1 Рекламне поле відсутнє Шевченківський
21. Власник невідомий Вул. Сумська, 46 Щит на фасаді 1.20 x 0.50 x 1 Farmasi Київський
22. Власник невідомий Просп. Петра Григоренка, 11-А Щит виносний 0.60 x 1.00 x 2 Жалюзи Немишлянський
23. Власник невідомий Б-р Жасминовий, 5 Щит на фасаді  3.00 x 0.60 x 1 Пивной клондайк Слобідський
24. Власник невідомий Просп. Гагаріна, 179 Щит на фасаді 0.60 x 1.60 x 1 Фото мир Слобідський
25. Власник невідомий Просп. Гагаріна, 179 Щит на фасаді 2.50 x 1.50 x 1 Zoo товары Слобідський
26. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 85 Щит на фасаді 2.50 x 0.50 x 1 Тютюн Індустріальний
27. Власник невідомий Вул. Сумська, 36/38 Щит на фасаді 0.70 x 0.50 x 1 Культура Київський
28. Власник невідомий Вул. Сумська, 36/38 Щит на фасаді 0.60 x 0.80 x 1 Рекламне поле відсутнє Київський
29. Власник невідомий Вул. Сумська, 36/38 Щит на фасаді 15.00 x 1.00 x 1 Рекламне поле відсутнє Київський
30. Власник невідомий Просп. Гагаріна, 41/2 Щит на фасаді 3.00 х 1.20 х 1 Играниум центр детского досуга Слобідський
31. Приватний нотаріус Молодча Галина Миколаївна Вул. Дмитра Коцюбайла, 38 Щит на фасаді 2.00 x 0.50 x 1 10.05.2024 1/62 Нотаріус Слобідський
32. Фізична особа — підприємець Леонова Тетяна Миколаївна Просп. Гагаріна, 41/2 Щит на фасаді 0.70 x 1.20 x 1 10.05.2024 1/59 Мастер Слобідський
33. Фізична особа — підприємець Попов Олексій Вячеславович Вул. Чорноглазівська, 28 Щит на фасаді 8.00 x 1.00 x 1 26.04.2024 1/50 Бильярд Вертикаль Київський
34. Фізична особа — підприємець Тюріна Ірина Сергіївна Вул. Сумська, 126 Щит на фасаді 1.80 x 0.60 x 1 25.07.2018 79 Afi na Київський
35. Акціонерне товариство «Ідея Банк» Вул. Героїв Праці, 14 Щит на фасаді 0.70 x 1.00 x 1 07.02.2024 7/16 Idea Bank Київський
36. Акціонерне товариство «Ідея Банк» Вул. Героїв Праці, 14 Щит на фасаді 5.40 x 0.80 x 1 07.02.2024 7/16 Idea Bank Київський
37. Акціонерне товариство «Ідея Банк» Вул. Героїв Праці, 14 Щит на огорожі 6.00 x 0.80 x 1 07.02.2024 7/16 Idea Bank Київський
38. Власник невідомий Просп. Байрона, 175 Щит на фасаді 1.80 x 0.50 x 1 Хрустящий хлебушек Слобідський
39. Власник невідомий Вул. Римарська, 7 Щит на фасаді 1.00 x 1.20 x 2 Обмен валют Шевченківський
40. Власник невідомий Вул. Римарська, 7 Кронштейн на фасаді 1.00 x 0.15 x 2 Обмен валют Шевченківський
41. Власник невідомий Вул. Бобруйська, 2-Б Щит на фасаді 5.00 x 0.80 x 1 Клиника Салтівський
42. Власник невідомий Вул. Бобруйська, 2-Б Щит на фасаді 6.00 x 1.80 x 1 Венеролог узи Салтівський
43. Власник невідомий Вул. Бобруйська, 2-Б Щит на фасаді 2.50 x 0.30 x 1 Косметолог Салтівський
44. Власник невідомий Вул. Бобруйська, 2-Б Щит на фасаді 0.80 x 0.80 x 1 Хрест Салтівський
45. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 254-Б Щит на фасаді 2.20 x 0.50 x 1 Адэль Немишлянський
46. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 254-В Щит на фасаді 1.70 x 1.60 x 1 Розы, букеты Немишлянський
47. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 254-В Щит на фасаді 1.20 x 1.20 x 1 Молочный коктейль Немишлянський
48. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 254-В Щит на фасаді 1.30 x 2.20 x 1 Пельмени Немишлянський
49. Власник невідомий Вул. Львівська — Григорівське шосе, 32 Кронштейн на фасаді 1.00 x 0.90 x 2 Ріал Новобаварський
50. Власник невідомий Вул. Львівська — Григорівське шосе, 32 Щит на фасаді 5.00 x 0.90 x 1 М’ясо Новобаварський
51. Власник невідомий Вул. Амосова, 3 Щит на фасаді 1.80 x 0.40 x 1 Продукты Немишлянський
52. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 128-А Щит на фасаді 2.20 x 0.40 x 1 Ремонт обуви Салтівський
53. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 128-А Щит на фасаді 0.45 x 1.30 x 1 Заточка Салтівський
54. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 128-А Щит на фасаді 0.40 x 0.40 x 1 Ремонт обуви Салтівський
55. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 128-А Щит на фасаді 0.45 x 1.30 x 1 Заточка Салтівський
56. Власник невідомий Вул. Амосова, 7 Щит стаціонарний 0.80 x 1.00 x 2 Стоматолог Немишлянський
57. Власник невідомий Салтівське шосе, 49 Щит на фасаді 1.40 x 2.00 x 1 Решетки сварные Салтівський
58. Власник невідомий Вул. Ярослава Мудрого, 35 Щит на фасаді 1.20 x 1.70 x 1 Cloudmania Київський
59. Власник невідомий Вул. Сумська, 13 Щит на огорожі 0.50 x 0.50 x 1 Ми працюємо Шевченківський
60. Власник невідомий Просп. Байрона, 154 Щит на фасаді 2.00 x 1.50 x 1 Кафе Слобідський
61. Власник невідомий Просп. Байрона, 154 Щит на фасаді 5.00 x 1.50 x 1 Кафе Слобідський
62. Власник невідомий Просп. Ювілейний, 87 Щит на фасаді 1.40 x 1.30 x 1 Окна Салтівський 
63. Власник невідомий Просп. Ювілейний, 87 Щит на фасаді 1.40 x 1.30 x 1 Окна Салтівський 
64. Власник невідомий Вул. Барабашова, 38-А Щит на фасаді 10.00 x 3.00 x 1 Авангард Київський
65. Власник невідомий Салтівське шосе, 49 Щит на фасаді 10.00 x 0.60 x 1 Дверной дозор Салтівський
66. Власник невідомий Вул. Садова, 2 Щит на фасаді 5.00 x 0.60 x 1 Сервисный центр Київський
67. Власник невідомий Вул. Сумська, 16 Щит на фасаді 4.50 x 0.35 x 1 Рекламне поле відсутнє Київський
68. Власник невідомий Вул. Сумська, 16 Щит на фасаді 4.50 x 0.35 x 1 Продам Київський
69. Власник невідомий Вул. Клочківська, 23 Щит на фасаді 8.00 x 1.00 x 1 Військторг Шевченківський
70. Власник невідомий Вул. Клочківська, 23 Щит на фасаді 1.00 x 2.20 x 1 Армеец Шевченківський
71. Власник невідомий Вул. Клочківська, 23 Щит на фасаді 3.00 x 0.70 x 1 Крамниця сувенірів Шевченківський
72. Власник невідомий Вул. Клочківська, 23 Щит на фасаді 0.40 x 2.00 x 1 Сувеніри Шевченківський
73. Власник невідомий Вул. Харківських Дивізій, 11/2 Щит на фасаді 2.50 x 0.50 x 1 Окна, двери Немишлянський
74. Власник невідомий Вул. Сумська, 53 Щит на фасаді 0.50 x 1.10 x 1 Дом Шевченківський
75. Власник невідомий Вул. Сумська, 53 Щит на фасаді 0.90 x 0.40 x 1 Авто з США Шевченківський
76. Власник невідомий Вул. Сумська, 53 Щит на фасаді 0.90 x 0.40 x 1 Туристическое агентство Шевченківський
77. Власник невідомий Вул. Сумська, 53 Щит на фасаді 0.90 x 0.40 x 1 Glorifi e Шевченківський
78. Власник невідомий Вул. Харківських Дивізій, 11/2 Щит на фасаді 0.90 x 1.20 x 1 Rehau Немишлянський
79. Власник невідомий Пр-д Садовий, 11-А Щит на фасаді 1.60 x 1.40 x 1 Ecoplast Салтівський 
80. Власник невідомий Просп. Ювілейний, 67 Щит на фасаді 2.50 x 2.20 x 1 16 сортов Салтівський 
81. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/2 Щит на фасаді 4.00 x 0.50 x 1 Велосипеды Салтівський
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82. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/2 Щит на фасаді 1.50 x 0.50 x 1 Сервис Салтівський
83. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/2 Щит на фасаді 4.00 x 0.50 x 1 Велосипеды Салтівський
84. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/2 Щит на фасаді 1.50 x 0.50 x 1 Сервис Салтівський
85. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 2/2 Щит на фасаді 5.00 x 0.50 x 1 Велоточка Салтівський
86. Власник невідомий Пров. Короленка, 10 Щит на фасаді 4.00 x 0.40 x 1 Юридическая консультация Основ’янський
87. Власник невідомий Вул. Харківських Дивізій, 11/2 Щит на огорожі 4.00 x 0.50 x 1 Кухни Немишлянський
88. Власник невідомий Салтівське шосе, 49 Щит на фасаді 0.60 x 1.80 x 1 Качественно Салтівський
89. Власник невідомий Салтівське шосе, 59/1 Кронштейн на фасаді 0.50 x 0.70 x 2 Світле Салтівський
90. Власник невідомий Салтівське шосе, 51 Щит на фасаді 3.50 x 0.35 x 1 Парикмахерская Салтівський
91. Власник невідомий Салтівське шосе, 51 Щит на фасаді 0.35 x 0.70 x 1 Перечень услуг Салтівський
92. Власник невідомий Вул. Северина Потоцького, 4-А Щит на фасаді 3.50 x 0.40 x 1 Банно оздоровительный Індустріальний
93. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 20 Щит на фасаді 1.80 x 0.35 x 1 Продукты Слобідський
94. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 12/6 Щит на фасаді 1.50 x 0.50 x 1 Агроплюс Холодногірський
95. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 196/1 Щит на фасаді 0.20 x 1.20 x 1 Переводы Немишлянський
96. Власник невідомий Вул. Євгена Котляра, 8/10-А Кронштейн на фасаді 1.00 x 1.00 x 2 Обмен валют Холодногірський
97. Власник невідомий Вул. Шевченка, 216 Щит стаціонарний 1.35 х 3.12 х 2 Навруз Київський
98. Власник невідомий Вул. Шевченка, 216 Кронштейн на опорі 0.80 х 0.80 х 2 0-24 Київський
99. Власник невідомий Вул. Чорноглазівська, 21/23 Щит на фасаді 0.50 x 0.40 x 1 Швейной Київський

100. Власник невідомий Вул. Василя Мельникова, 4-А Щит на фасаді 1.80 x 0.50 x 1 Хрустящий хлебушек Немишлянський
101. Власник невідомий Вул. Каденюка, 9/23 Щит на фасаді 2.50 x 0.35 x 1 Живое пиво Немишлянський
102. Власник невідомий Вул. Каденюка, 9/23 Щит на фасаді 2.00 x 0.60 x 1 Агентство недвижимости Немишлянський
103. Власник невідомий Вул. Каденюка, 9/23 Щит на фасаді 0.60 x 2.50 x 1 Агентство недвижимости Немишлянський
104. Власник невідомий Вул. Харківських Дивізій, 11/2 Щит на фасаді 3.00 x 0.70 x 1 Remcom Немишлянський
105. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 196/1 Щит на фасаді 0.20 x 1.20 x 1 Ксерокс Немишлянський
106. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 196/1 Щит на фасаді 1.40 x 0.40 x 1 Нотариус Немишлянський
107. Власник невідомий Вул. Миколаївська, 15 Щит на фасаді 2.00 x 0.40 x 1 Аренда Київський
108. Власник невідомий Вул. Римарська, 18 Щит на фасаді 1.30 x 1.20 x 1 Ремонт Шевченківський
109. Власник невідомий Вул. Єдності, 183 Щит на фасаді 1.20 x 1.00 x 1 Наш подвальчик Немишлянський
110. Власник невідомий Вул. Єдності, 216 Щит на фасаді 2.00 x 0.50 x 1 Изготовление металических ворот Немишлянський
111. Власник невідомий Вул. Єдності, 216 Щит на фасаді 3.50 x 0.40 x 1 Автосервис Немишлянський
112. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 256 Щит на фасаді 1.20 x 1.20 x 1 Пиццерия Немишлянський
113. Власник невідомий Вул. Георгія Тарасенка, 90-А Щит на фасаді 0.50 x 3.50 x 1 Стоматология Слобідський
114. Власник невідомий Вул. Римарська, 18 Щит на фасаді 0.90 x 1.20 x 1 Ремонт Шевченківський
115. Власник невідомий Вул. Римарська, 18 Щит на фасаді 0.90 x 1.10 x 1 Ремонт Шевченківський
116. Власник невідомий Вул. Римарська, 18 Кронштейн на фасаді 0.60 x 0.50 x 2 Тайм-сервіс Шевченківський
117. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 15 Щит на фасаді 0.70 x 2.00 x 1 Канцтовары Київський
118. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 120 Щит на існуючій споруді 1.00 x 2.20 x 2 Союз Салтівський 
119. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 120 Щит на існуючій споруді 1.00 x 2.20 x 2 Союз Салтівський 
120. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 27 Щит на фасаді 0.20 x 0.90 x 1 Продукты Київський
121. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 27 Кронштейн на фасаді 0.40 x 1.10 x 3 ЛОН Київський
122. Власник невідомий Вул. Григорія Сковороди, 74 Кронштейн на фасаді 0.80 x 1.20 x 2 Klinika 119 yello Київський
123. Власник невідомий Вул. Григорія Сковороди, 74-А Дахова конструкція 1.30 x 1.00 x 1 Klinika 119 yello Київський
124. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 108 Щит на фасаді 1.30 x 0.50 x 1 Рекламне поле відсутнє Салтівський
125. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 108 Кронштейн на фасаді 0.40 x 0.40 x 1 Канцтовары Салтівський
126. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 108 Щит на фасаді 1.80 x 0.60 x 1 Салон красоты Салтівський
127. Власник невідомий Вул. Барикадна — пров. Куряжанський, 1 Щит виносний 0.60 x 1.00 x 2 СТО Холодногірський
128. Власник невідомий Вул. Клочківська, 25 Щит на фасаді 4.00 x 0.80 x 1 Світлотехком Шевченківський
129. Власник невідомий Вул. Клочківська, 25 Щит на фасаді 3.50 x 0.80 x 1 Рекламне поле відсутнє Шевченківський
130. Власник невідомий Просп. Петра Григоренка, 37 Щит на фасаді 2.00 x 1.50 x 1 Детская художественная Слобідський
131. Власник невідомий Салтівське шосе, 141 Щит на фасаді 10.00 x 0.50 x 1 Адель Салтівський
132. Власник невідомий Вул. Холодногірська, 67-А Щит на фасаді 4.00 x 0.50 x 1 Бизон Холодногірський
133. Власник невідомий Просп. Петра Григоренка, 5 Щит на фасаді 1.80 x 0.50 x 1 Мадам Немишлянський
134. Власник невідомий Салтівське шосе, 155/93 Щит на фасаді 3.50 x 0.50 x 1 Вареничная Салтівський
135. Власник невідомий Вул. Григорія Сковороди, 38 Кронштейн на фасаді 0.60 x 1.20 x 2 Натяжные потолки Київський
136. Власник невідомий Вул. Григорія Сковороди, 38 Щит на фасаді 1.20 x 0.30 x 1 Дверной дозор Київський
137. Власник невідомий Пров. Слюсарний, 10 Дахова конструкція 2.50 x 0.50 x 1 Viknaland Київський
138. Власник невідомий Пров. Слюсарний, 10 Щит на огорожі 0.80 x 1.20 x 2 Viknaland Київський
139. Власник невідомий Пров. Слюсарний, 10 Кронштейн на фасаді 0.50 x 0.60 x 2 Окна Київський
140. Власник невідомий Вул. Харківських Дивізій, 11/2 Щит на фасаді 0.90 x 2.00 x 1 Скидки Немишлянський
141. Власник невідомий Вул. Харківських Дивізій, 11/2 Щит на фасаді 3.00 x 0.70 x 1 Нотариус Немишлянський
142. Власник невідомий Вул. Василя Мельникова, 2 Щит на фасаді 1.20 x 1.20 x 1 Доступная цена Немишлянський
143. Власник невідомий Вул. Василя Мельникова, 2 Щит на фасаді 1.00 x 0.40 x 1 Позитив Немишлянський
144. Власник невідомий Вул. Василя Мельникова, 5 Щит на фасаді 2.00 x 0.60 x 1 Юрист, адвокат Немишлянський
145. Власник невідомий Вул. Северина Потоцького, 4-А Щит на фасаді 1.80 x 1.30 x 1 Пив бар Індустріальний
146. Власник невідомий Вул. Клочківська, 25 Щит на фасаді 3.50 x 0.80 x 1 Рекламне поле відсутнє Шевченківський
147. Власник невідомий Вул. Клочківська, 25 Щит на фасаді 3.50 x 0.80 x 1 Магазин интимных товаров Шевченківський
148. Власник невідомий Вул. Чорноглазівська, 10 Щит на фасаді 8.00 x 1.20 x 1 Мужская парикмахерская Bench Київський
149. Власник невідомий Вул. Чорноглазівська, 10 Щит на фасаді 1.50 x 1.60 x 1 Service menu Київський
150. Власник невідомий Вул. Чорноглазівська, 10 Щит на фасаді 0.50 x 2.00 x 1 Зображення Київський
151. Власник невідомий Вул. Чорноглазівська, 10 Щит на фасаді 0.50 x 2.00 x 1 Зображення Київський
152. Власник невідомий Вул. Героїв Праці, 14 Щит на фасаді 0.70 x 0.60 x 1 Обмен валют Київський
153. Власник невідомий Вул. Георгія Тарасенка, 90-А Щит на фасаді 3.00 x 0.60 x 1 Стоматология Слобідський
154. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 259 Щит на фасаді 4.00 x 3.00 x 1 Вхідні та міжкімнатні двері Немишлянський
155. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 259 Щит на фасаді 3.00 x 3.00 x 1 Straj Немишлянський
156. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 259 Щит на фасаді 1.50 x 0.70 x 1 Двери Немишлянський
157. Власник невідомий Вул. Шевченка, 216 Дахова конструкція 6.00 х 2.50 х 1 Навруз отель Київський
158. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 15 Кронштейн на опорі 0.50 x 1.80 x 2 Ремонт обуви Київський
159. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 68 Щит на фасаді 1.20 х 2.60 х 1 Кассовые аппараты Основ’янський
160. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 68 Щит на фасаді 1.20 х 2.60 х 1 Весы Основ’янський
161. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 68 Щит на фасаді 2.50 х 0.50 х 1 Максбокс Основ’янський
162. Власник невідомий Просп. Байрона, 146-В Щит на фасаді 2.50 х 0.50 х 1 Пиво банк Слобідський
163. Власник невідомий Вул. Героїв Праці, 14 Щит на фасаді 2.20 x 0.50 x 1 Обмен валют Київський
164. Власник невідомий Вул. Героїв Праці, 14 Кронштейн на фасаді 1.00 x 1.00 x 2 Обмен валют Київський
165. Приватне акціонерне товариство «ІБК «Авантаж» Просп. Тракторобудівників, 92 Щит на фасаді 3.00 x 1.00 x 1 11.06.2024 1/71 Авантаж Салтівський
166. Приватне акціонерне товариство «ІБК «Авантаж» Просп. Тракторобудівників, 92 Щит на фасаді 2.00 x 0.60 x 1 11.06.2024 1/71 Комфорт Салтівський
167. Приватне акціонерне товариство «ІБК «Авантаж» Просп. Тракторобудівників, 92 Щит на фасаді 3.50 x 5.00 x 1 11.06.2024 1/71 Авантаж Салтівський
168. Приватне акціонерне товариство «ІБК «Авантаж» Просп. Тракторобудівників, 92 Щит на фасаді 3.50 x 3.00 x 1 11.06.2024 1/71 Авантаж Салтівський
169. Товариство з обмеженою відповідальністю «Амон-ра» Просп. Петра Григоренка, 2/146 Щит на фасаді 1.30 x 0.45 x 1 30.01.2024 7/7 Аренда Немишлянський
170. Товариство з обмеженою відповідальністю «Амон-ра» Просп. Петра Григоренка, 2/146 Щит на фасаді 1.00 x 0.50 x 1 30.01.2024 7/7 Аренда Немишлянський
171. Товариство з обмеженою відповідальністю «Амон-ра» Просп. Петра Григоренка, 2/146 Щит на фасаді 6.00 x 0.30 x 1 30.01.2024 7/7 Торговый центр Немишлянський

172. Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Дистрибуційно-логістична компанія «Пілот» Просп. Героїв Харкова, 257 Щит на фасаді 6.00 x 6.00 x 1 08.02.2024 7/20 Супермаркет игрушек Немишлянський

173. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Артем» Просп. Тракторобудівників, 57 Кронштейн на фасаді 0.60 x 0.50 x 2 13.05.2024 7/66 Обмен валют Салтівський

174. Фізична особа — підприємець Аболоніна Оксана Олексіївна Салтівське шосе, 248 Щит на фасаді 1.50 x 0.60 x 1 11.06.2024 1/70 Салон краси Немишлянський

175. Фізична особа — підприємець Аболоніна Оксана Олексіївна Салтівське шосе, 248 Щит на фасаді 2.60 x 0.80 x 1 11.06.2024 1/70 Салон краси Немишлянський

176. Фізична особа — підприємець Аболоніна Оксана Олексіївна Салтівське шосе, 248 Щит на фасаді 3.50 x 0.90 x 1 11.06.2024 1/70 Есения Немишлянський

177. Фізична особа — підприємець Аболоніна Оксана Олексіївна Салтівське шосе, 248 Щит на фасаді 2.00 x 0.80 x 1 11.06.2024 1/70 Салон краси Немишлянський

178. Фізична особа — підприємець Асянова Світлана Олександрівна Просп. Байрона, 146 Щит на фасаді 3.00 x 0.50 x 1 30.01.2024 7/8 Циркуновский Слобідський

179. Фізична особа — підприємець Власенко Тетяна Сергіївна Просп. Ювілейний, 67-Б Кронштейн на фасаді 0.80 x 1.20 x 2 13.05.2024 7/65 Салон красоты Салтівський 

180. Фізична особа — підприємець Гамзаєв Олександр Касумович Вул. Григорія Сковороди, 26 Щит на фасаді 1.80 x 0.70 x 1 15.05.2024 7/68 Оптика Київський

181. Фізична особа — підприємець Келчевський Сергій Володимирович Б-р Жасминовий, 1 Щит на фасаді 1.20 x 1.00 x 1 10.05.2024 7/62 Все для вашего здоровья! Слобідський

182. Фізична особа — підприємець Малофєєва Любов Костянтинівна Салтівське шосе, 244 Щит на фасаді 3.00 x 0.60 x 1 11.06.2024 1/68 Салон краси Немишлянський

183. Фізична особа — підприємець Малофєєва Любов Костянтинівна Салтівське шосе, 244 Щит на фасаді 1.40 x 1.40 x 1 11.06.2024 1/68 Феєрія Немишлянський

184. Фізична особа — підприємець Малофєєва Любов Костянтинівна Салтівське шосе, 244 Щит на фасаді 2.00 x 0.70 x 1 11.06.2024 1/68 Салон краси Немишлянський

185. Фізична особа — підприємець Малофєєва Любов Костянтинівна Салтівське шосе, 244 Щит виносний 0.50 x 1.00 x 1 11.06.2024 1/68 Салон краси Немишлянський

186. Фізична особа — підприємець Норва Яна Мурманівна Вул. Героїв Праці, 18 Щит на фасаді 4.50 x 1.10 x 1 01.02.2024 7/9 Hair prof Київський

187. Фізична особа — підприємець Ткачук Руслан Вадимович Вул. Квітки-Основ’яненка, 3 Кронштейн на фасаді 1.20 x 1.80 x 2 25.06.2024 1/72 12 volt Шевченківський

Директор Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради І. КУЗНЄЦОВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ
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Ãîðîñêîï íà 23 ëèïíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Нічні світила у гарному настрої та на вашому боці. На-

правте свою енергію у творче русло — робіть добрі вчин-

ки й думайте більше про оточення, ніж про себе. Цей 

день якнайдоречніший для отримання нових знань та 

навичок.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Почніть щось нове — зручних обставин для актив-

ності буде багато, і багато починань увінчаються успі-

хом. Проте увечері можливий спалах негативних емо-

цій. Щоб цього уникнути, постарайтеся заздалегідь 

убезпечити себе від зовнішнього негативу.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Не поспішайте вирішувати проблему у першій по-

ловині цього тижня, ретельно зважуйте всі за та про-

ти. Найважливішою сферою життя стане кохання, а 

у справах і роботі доведеться дотримуватись графіка. 

Покупки та розваги будуть корисні.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
На вас може чекати потужна атака на всіх фронтах. 

У такі дні треба боротися. Ваша втіха завтра буде в тому, 

що витрачені зусилля окупляться. Не бійтеся трудно-

щів — вони зроблять вас сильнішими.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Приємні зміни у житті завжди починаються з ма-

лого. Цього дня важливо пам’ятати це. Нічні світила 

допоможуть вам у значних справах, вони подарують 

удачу. Не бійтеся зробити перший крок на шляху до 

успіху.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Остерігайтеся енергетичних вампірів та токсичних 

людей, оскільки завтра вони будуть особливо небез-

печні. Одягніть одяг та аксесуари, подаровані близьки-

ми, вони будуть слугувати вам оберегами.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Цей день обіцяє бути сприятливим і все вийде без 

особливих труднощів і проблем. Варто тільки захотіти, 

і можливості з’являться самі собою. День ідеально під-

ходить для розв'язання юридичних питань та нових зна-

йомств.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Ви матимете достатньо сил, щоб досягти кар’єрних 

висот. Можна зосередитись і на більш значних і корис-

них справах: творчі проєкти та романтичні успіхи при-

несуть багато радості. Увечері ви можете загадати ба-

жання — воно обов’язково здійсниться.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Цього дня ви у відмінному положенні, що покращить 

вашу пам’ять. Це гарний час для навчання та підготовки 

до іспитів. Довіртеся своєму внутрішньому голосу — він 

вас не зрадить.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Цей день ідеально підходить для планування заходів 

та нових романтичних знайомств. На роботі не очіку-

ються серйозні проблеми. Нічні світила посилять ва-

шу харизму та чарівність, тому ви опинитеся в центрі 

уваги.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Постарайтеся у цей день не ризикувати, розкида-

тися словами чи підставлятися під удар. Також краще 

уникати великих витрат. Вечір бажано провести на са-

моті, переймаючись приємними та улюбленими спра-

вами.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Багато хто може відчути себе на межі. Є ризик прий-

няти поспішне рішення чи проявити впертість. Такі рі-

шення надалі можуть бути важкоздійсненні, тому важ-

ливо контролювати свої емоції.

ГРОМАДСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ КЛУБНОГО ТИПУ 
«ГОСТИННА НА ДВОРЯНСЬКІЙ» НА ЧЕСТЬ 
СВОГО 20РІЧЧЯ ОРГАНІЗУВАЛО ХУДОЖНЮ 
ВИСТАВКУ.

З
ахід має назву «Багатогранність», що є симво-

лічним, кажуть організатори. Адже тут пред-

ставлені роботи художників різних жанрів, які 

живуть та працюють у рідному Харкові.

З ювілейною датою митців та членів «Гостинної» 

привітав мер Харкова Ігор Терехов. Він зазначив, що 

подібні заходи потрібні незламному місту для того, 

щоб нагадувати про його ідентичність:

— Дуже приємно бути у вас. Тут затишна обстанов-

ка та чудова аура. Я вдячний вам за те, що ви у Хар-

кові, вдячний за цю подію, за роботи, які надихають. 

Харків був, є і буде українським містом. Дякую Вам! 

Слава Україні!

Людмила Рубаненко, співзасновниця творчого клу-

бу «Гостинна на Дворянській»:

— Основне завдання — об’єднати людей, які мають 

спільну мету просування культури, мистецтва в сус-

пільство. Робити суспільство добрим, лагідним. Сво-

їм прикладом наголошуємо на тому, що Харків завж-

ди був українським містом і завжди їм залишиться. 

На честь 20-річчя «Гостинної» організована спільна 

виставка різножанрових робіт учасників візуального 

крила клубу. Серед робіт: живопис, графіка, дизай-

нерські проєкти, художні фотографії, скульптури та 

народне мистецтво. Митці представили загалу свої 

роботи, демонструючи можливість об’єднання різних 

стилів та жанрів в єдиний простір.

Марія Горбонос, виконавча директорка фестивалю 

KHARKIV MUSIC FEST:

— Піднесений настрій після цієї виставки. Сьогод-

ні майже наочно стає зрозуміло, наскільки сила мис-

тецтва є підтримкою для харків’ян, наскільки люди, 

які зібралися сьогодні тут, розуміють важливість цієї 

складової в їхньому житті. Культуру багато хто сприй-

має як щось пов’язане саме з дозвіллям, з розвагою, 

але насправді культура — те, що тримає націю в купі.
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«ÁÀÃÀÒÎÃÐÀÍÍIÑÒÜ» «ÁÀÃÀÒÎÃÐÀÍÍIÑÒÜ» 
ÕÀÐÊÎÂÀÕÀÐÊÎÂÀ

Ó ÇÎÎÏÀÐÊÓ Ç’ßÂÈËÈÑßÓ ÇÎÎÏÀÐÊÓ Ç’ßÂÈËÈÑß
ÁÎÃÈÍI ÏÅÐÅÌÎÃÈÁÎÃÈÍI ÏÅÐÅÌÎÃÈ
У ХАРКОВІ ПІДБИЛИ ПІДСУМКИ КОНКУРСУ ІМЕН 
ДЛЯ НЕЩОДАВНО НАРОДЖЕНИХ ЯГУАРІВ.

П
ереможницю, якою стала Юлія Шепель, 

привітав особисто Харківський міський 

голова Ігор Терехов та вручив їй пам’ятний 

фотоальбом.

Юлія зазначає, що не очікувала на перемогу. Коли 

дізналася, що саме її імена обрали для малюків, була 

дуже рада:

— Побачила новий пост у Ігоря Олександровича, 

написала перше, що спало на думку, а виявилося — 

перемогла.

Нагадаємо, два місяці тому в Харківському зоопарку 

на світ з’явилося двійко сестричок-ягуарів. Міський 

голова Ігор Терехов у своїх соціальних мережах оголо-

сив конкурс на кращі імена для них. У фінал конкурсу 

пройшли три пари імен. За умовами конкурсу імена 

для дитинчат мали відображати незламний дух Харко-

ва. Виграшними стали імена Ніка та Віка.

Кошенята — справжні красуні, поводяться так само, 

як і маленькі діти. Вони обожнюють знаходитися поруч 

із мамою, обожнюють товариство одна одної, граються, 

бешкетують. Одна дівчинка більш активна, з характе-

ром, інша – спокійна і лагідна, — розповіла прессекре-

тарка Харківського зоопарку Жанна Суслова.

Розподілення імен між сестричками — це відпо-

відальність кіперів, працівників, які безпосередньо 

доглядають тварин. Але попередньо, Нікою хочуть 

назвати більш войовничу та активну із пари ягуарів, 

а Вікою — більш тиху та лагідну.
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